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OBbEMbI NMMPAMUDI,

!'_ KOHYCA




i O6beM nupamMmabl

opeMa: 0ObbeM
TpeyrosibHON NpaMmapl

DaBeH OHOM TPETU
Npou3BeaeHNs NnoLaam
OCHOBAHWS Ha BbICOTY h

nin

onpeneneHHoMy nHTerpany
OT nnowiagn OCHOBaHUA Ha -
npomexyTtke ot O go h

1 h
S=—85-h=\|S(x)dx
. j (x)



O6beM nupamMmabl

BHEM NPOU3BOSIbHON NMMpaMunabl
paBeH cymme o6bLemMoB
TpeyronbHbIX NUpPamMua, KoTopble
Nosfly4yeHbl NyTeM pasbueHmns
OCHOBaHWS1 Ha TPEYrofbHUKM

usiu

O4HOW TPETU NPOUN3BEOEHUS
nnaowagn oCHoBaHUA Ha BbICOTY

V=§(S1+SZ+S3)h




Ob6beM yceyeHHON

* nMpamMuabl

Obbem yceuveHHON
nupamuabl, BbicoTa
KoToporo paBHa h, a
nnowaan oCHOBaAHUU
paBHbI S ” S1,
BblYMCNAeTCcAa No opMyrne:

h

f

V= ; h(S+S,+ S-S,



* O6beM KoHyca

ObbeM KoHyca paBeH
1/3 nponsBeneHus
nrowagn oCHoBaHUA Ha

BbICOTY.

y =" sh




* Ob6beM KOHYyCa

ObbeMm KoHyca paBeH

v = a2 "

3 S(eo—




Ob6beM yceyeHHOro KoHyca

4

ObbeM yceyeHHoro
KOHyCa BbIYNCIIAETCH
Nno oopmyrne:

V:;h(S+S1 + S-8) n

e h — BbICOTa KOHYCQ, S
Sun S,— nnowaay OCHOBaHUM



| Bonpockl Ansa 3akpensieHns
M. Yemy paBHO NpUBAMKEHHOE 3HAYEHME

obbeMa Tena?
= HYemy paBeH 06bEM HAKIOHHOW MPU3MbI?

» YeMy paBeH 06beM npon3BoSIbHOU
nMpamMmuabl?

= HeMy paBeH 06beM yceyeHHOM
nupamMmuabl?

« HeMy paBeH 06beM KOoHyca?
« UeMy paBeH 06beM yceuyeHHOro KoHyca?



